
 

SPREMINJA SE ZAKON O VIŠJEM STROKOVNEM 

IZOBRAŽEVANJU 

 

Vlada je 11. decembra potrdila predlog sprememb zakona o višjem strokovnem 

izobraževanju (predlog zakona), ki prinaša novosti za študente in višje strokovne šole. 

 

Na novo se ureja področje mikrodokazil, tako da bo po sprejemu zakona posameznik po 

novem mikrodokazilo prejel v obliki javne listine. Natančneje se opredeljujejo pogoji glede 

statusa ter izenačujejo pogoji za redni študij za izobraževanje Slovencev brez slovenskega 

državljanstva in Slovencev, ki živijo zunaj meja držav. Določa se tudi rok, do katerega se lahko 

študent izpiše iz izobraževalnega programa, to je 15. oktober v tekočem študijskem letu, da 

ne izgubi letnika. 

 

Za višje strokovne šole se na novo omogoča možnost transnacionalnega izobraževanja, 

dopolnjujejo se pristojnosti in delovanje najvišjih organov višjih strokovnih šol ter jasneje 

opredeljujejo naloge Skupnosti višjih strokovnih šol kot povezovalca vseh šol. 

 

Jasneje se določajo tudi pristojnosti nadzora višjih strokovnih šol med ministrstvom, 

pristojnim za višje šolstvo, Inšpektoratom RS za šolstvo, Inšpektoratom RS za delo ter 

NAKVIS-om. Nenazadnje, predlog zakona tudi predvideva, da lahko pristojni minister šoli z 

odločbo prepove nadaljnje izvajanje javnoveljavnega študijskega programa, v primeru, da se 

ugotovijo hujše nepravilnosti s strani NAKVIS-a. 

  



 

 

PROGRAM 15. KONFERENCE O KAKOVOSTI 

 

Objavili smo program 15. konference o kakovosti v višjem strokovnem izobraževanju, ki bo 

potekala 22. januarja 2026 na Ekonomski šoli Celje, Višji strokovni šoli. Letošnja konferenca 

bo posvečena 30-letnici višjega strokovnega izobraževanja, zato nas čaka posebno jubilejno 

dogajanje, prežeto s sloganom »Skupaj ustvarjamo in povezujemo«. Program konference je 

na voljo TUKAJ. Prijava je na voljo TUKAJ in je možna do 15. januarja. Vabljeni, da se 

nam pridružite! 

  

 

 

POSTANITE SOGOVORNIK, KI MU MLADI ZAUPAJO 

 

Center RS za poklicno izobraževanje vabi na 8-urno usposabljanje Komunikacija z mladimi, 

ki bo potekalo 5. februarja 2026 na CPI v Ljubljani. Usposabljanje je namenjeno učiteljem in 

drugim strokovnim delavcem v poklicnem in strokovnem izobraževanju. Vodil ga bo Miha 

Andrič, izkušen predavatelj in vodja Izobraževalnega centra Argument, ki že vrsto let izvaja 

delavnice s področja komunikacije in kritičnega mišljenja. Podatki za prijavo so na 

voljo TUKAJ. 

 

https://www.skupnost-vss.si/wp-content/uploads/2025/12/Program-KK-2026.pdf
https://anketa.skupnost-vss.si/konferenca2026
https://www.skupnost-vss.si/wp-content/uploads/2025/12/Vabilo_komunikacija_6feb2026.pdf


 

IŠČE SE NAJBOLJŠA DIPLOMA S PODROČJA 

VZDRŽEVANJA 

 

Študenti višjih strokovnih šol ter njihovi mentorji se lahko prijavite na razpis za Naj diplomo 

iz vzdrževanja. Razpis je namenjen diplomskim delom s področij vzdrževanja, obvladovanja 

premoženja, modernizacije tehnologij, zelenih rešitev in zmanjševanja okoljskih vplivov v 

industriji. Najboljša diplomska naloga bo nagrajena z 200 evri, prvi trije avtorji pa bodo prejeli 

tudi brezplačno naročnino na revijo Vzdrževalec ter priložnost za predstavitev svojega dela 

na strokovnem dogodku. 

 

Rok za oddajo prijav je 28. februar 2026. Prijave se zbirajo na tajnik@drustvo-dvs.si. Več 

informacij je na voljo TUKAJ. 

  

 

 

EVIDENCA 2.0 

 

Na tokratnem srečanju so strokovnjaki razpravljali o ključnih izzivih in možnostih izboljšav 

pri praktičnem izobraževanju (PRI). Med predlogi izstopa priprava splošne pogodbe za 

izvajanje PRI, poenotenje kriterijev ocenjevanja ter jasnejša opredelitev vlog mentorjev in 

organizatorjev. Udeleženci so opozorili na razlike v načinih ocenjevanja med šolami in 

obravnavali atipične situacije, kot je prekinitev PRI. Cilj srečanja je bil oblikovati učinkovitejše 

in bolj usklajene postopke, ki bodo študentom omogočili kakovostno praktično izkušnjo. 

  

 

Ne spreglejte  

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, 

napovedujemo naslednje dogodke: 

1. Informativa (9. in 10. 1. 2026) 

mailto:tajnik@drustvo-dvs.si
https://www.skupnost-vss.si/wp-content/uploads/2025/12/004_2025_DVS_vzdrzevalec_215_216.pdf


 

2. Kam in kako - izberi poklic (16. 1. 2026) 

3. 15. konferenca o kakovosti (22. 1. 2026), Ekonomska šola Celje, VSŠ 

4. Sodobni izzivi  v prehranski verigi 2026 (27. 1. 2026), organizira 

Šolski center Šentjur 

5. 1. prijavni rok (18. 2. 2026 - 18. 3. 2026) 

6. Srečanje referentov (3. 3. 2026), Biotehniški center Naklo, VSŠ 

7. 26. skupščina Skupnosti VSŠ - volilna (5. 3. 2026), Vransko 

8. Izobraževanje za karierne svetovalce (9. 4. 2026), Višja strokovna 

šola za kozmetiko in velnes Ljubljana, organizira Skupnost VSŠ 

Informacije o dogodkih najdete TUKAJ. 

 

https://www.skupnost-vss.si/koledar-dogodkov/

